

## **Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном траурном мероприятии, посвященном Международному дню памяти жертв фашизма**



Ежегодно, начиная с 1962 года, второе воскресенье сентября во всем мире считается Международным днем памяти жертв фашизма. Сентябрь – это месяц начала и окончания Второй мировой войны - самой ужасающей, бесчеловечной и жестокой во всей мировой истории. Эта скорбная дата является напоминанием о тех страшных днях, когда миллионы людей гибли под снарядами, в концлагерях, в городах от катастрофического голода и болезней. Тысячи беззащитных плененных людей гибли в ужасных муках в результате проведения над ними чудовищных «медицинских» экспериментов фашистских «ученых». Над целыми народами висела угроза рабства и тотального уничтожения. Ничего страшнее в мире еще не происходило, но, объединив силы, волю и желание жить, люди всего мира восстали против фашизма и, не жалея себя, днями и ночами вели самоотверженную борьбу.

Горный Алтай находился далеко от фронта, но и здесь война пришла в каждый дом. За четыре военных года была мобилизована четверть населения республики, практически каждый второй мужчина. Оставшиеся продолжили бороться за Победу на колхозных полях и пастбищах, за швейными станками и на горнорудных предприятиях. За годы войны в Красную армию вступило более 42,2 тыс. жителей, в том числе 11 тыс. добровольцев, из них погибли и пропали без вести 21,3 тыс. человек. Домой вернулись лишь около 10,4 тыс. горноалтайцев. По данным книг призывов областных военкоматов, имена 10,5 тыс. человек не найдены ни среди погибших, ни среди вернувшихся с фронта.

75 лет прошло с тех пор, как побежден фашизм, принесший практически всему миру неисчислимые страдания и миллионы жертв. Мы помним, какой ценой далась эта Победа советскому народу, всем тем, кто героически сражался на фронтах Великой Отечественной войны, самоотверженно трудился в тылу и восстанавливал страну в послевоенные годы. Мужество, стойкость и самоотверженность поколения победителей всегда будет жить в нашей памяти.

В эти дни мы отдаем дань уважения павшим, служащим для нас вечным примером беззаветной любви к Отечеству и верности долгу, и выражаем глубокую благодарность нашим ветеранам и труженикам тыла за их героизм и стойкость, за достойную и свободную жизнь, которую мы сегодня имеем.

Накануне памятной даты в республиканской столице на мемориале «Парк Победы» сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай отдали честь всем павшим в войне соотечественникам и в память о павших от рук фашистов - защищавших Родину воинов и мирных жителей, приняли участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню. Участники торжественной траурной церемонии почтили их память минутой молчания.

## Изображения



---

13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1499377>